

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU
U POSTUPKU DONOŠENJA O D L U K E O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O
PODMIRENJU PUTNIH TROŠKOVA REDOVITIM UČENICIMA SREDNJIH ŠKOLA I
STUDENTIMA SA PODRUČJA GRADA VRBOVCA**

Nositelj izrade izvješća: SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE
Vrbovec, 27. 9. 2023.

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	O D L U K A O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PODMIRENJU PUTNIH TROŠKOVA REDOVITIM UČENICIMA SREDNJIH ŠKOLA I STUDENTIMA SA PODRUČJA GRADA VRBOVCA
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	SLUŽBA ZA OPĆE POSLOVE
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	U Gradu Vrbovcu na snazi Odluka o podmirenju putnih troškova redovitim učenicima srednjih škola i studentima sa područja Grada Vrbovca („Glasnik Zagrebačke županije“, broj 39/15). Izmjenama i dopunama Odluke pristupilo se radi reguliranja podmirenja troškova prijevoza redovitih učenika srednjih škola i redovito upisanih studenata koji imaju prijavljeno prebivalište na području grada Vrbovca budući je od donošenja Odluke do danas povećan trošak prijevoza, uvedena je usluga javnog prijevoza na autobusnim linijama unutar Zagrebačke županije (javna usluga za županijski prijevoz) kao i besplatni javni željeznički prijevoz učenika srednjih škola. Uzevši u obzir navedeno, predlaže se kako slijedi: Subvencija učenicima srednjih škola koji ostvaruju pravo temeljem ove Odluke, primjenjuje se za županijske linije prijevoznika ČAZMATRANS PROMET d.o.o., Čazma na području Zagrebačke županije gdje postoji javna usluga, u iznosu 20% od pune cijene mjesečne karte. Za učenike srednjih škola koji putuju međužupanijskim autobusnim linijama, Grad Vrbovec će subvencionirati đачke karte u iznosu 100% od cijene mjesečne karte koji dio se odnosi na plaćanje učenika. Studenti koji ostvaruju pravo temeljem ove Odluke, a koji putuju međužupanijskim autobusnim linijama, Grad Vrbovec će sufinancirati kartu u iznosu 50% od cijene mjesečne karte. Studenti koji koriste javni prijevoz u željezničkom prometu, Grad Vrbovec će

	sufinancirati cijenu mjesečne karte u iznosu do 10 EUR.
Objava dokumenata za savjetovanje	https://vrbovec.hr/kategorija/gradska-uprava/savjetovanje-s-javnošću/
Razdoblje provedbe savjetovanja	11. rujna 2023. – 26. rujna 2023.
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	U postupku savjetovanja s javnošću niti jedan dionik nije dostavio prijedlog odnosno mišljenje.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	-
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	-
Troškovi provedenog savjetovanja	Za provedbu javnog savjetovanja nije bilo financijskih troškova.

KLASA: 013-02/23-03/22

URBROJ: 238-32-03/01-23-2

Vrbovec, 27. rujna 2023.